



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxII. évfolyam 46. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2022. november 18., péntek

Közmeghallgatás

Tisztelt Sarkadi Polgárok!

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete **2022. november 24. napján (csütörtök) 17.00 órai kezdettel** közmeghallgatást tart a **Sarkadi Polgármesteri Hivatal nagytermében (5720 Sarkad, Kossuth u. 27.)**

Közösségünk tagjai egészségének megóvása érdekében – a járványügyi helyzetre tekintettel – javasoljuk, hogy a közmeghallgatás iránt érdeklődő polgárok ebben az esztendőben is – lehetőség szerint a személyes megjelenés mellőzése mellett – elsődlegesen írásban éljenek a helyi közügyeket érintő kérdések és javaslatok felvetésének lehetőségével, melyeket az önkormányzat legkésőbb tizenöt napon belül írásban fog megválaszolni. Ugyanakkor természetesen lehetőség van a közmeghallgatáson való személyes megjelenésre is, mely esetben szíveskedjenek figyelemmel lenni a szociális távolságtartásra.

A helyi közügyeket érintő írásbeli kérdéseket és javaslatokat 2022. november 23-án (szerda) 12.00 óráig a titkarsag@sarkad.hu e-mail címre, illetve az 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. postacímre lehet eljuttatni, valamint személyesen is leadhatók a Sarkadi Polgármesteri Hivatal (5720 Sarkad, Kossuth u. 27.) titkárságán.

Sarkad Város Önkormányzata

Költözik a könyvtár...

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a Városi Könyvtár december 1-től megváltozott helyszínén, a Kossuth utca 7. szám alatt, a Városi Képtár épületében működik tovább. Az új helyen továbbra is keressenek bennünket az eddig megszokott szolgáltatásainkért:

- * könyv és folyóirat-kölcsönzés, helyben használat
- * hirdetésfelvétel a Sarkad Város, a Szuperinfó valamint a Békés Megyei Hírlap lapokba

- * nyomtatás, fénymásolás, spirálózás, laminálás, és egyéb irodai szolgáltatások
- * „könyvet hához” szolgáltatás

- * számítógép és Internet használat
- * ügyfélkapus, vagy egyéb online ügyintézés

Természetesen az egész könyvtári állományunk nem tud átköltözni, ezért amennyiben konkrét könyvvel kapcsolatos kölcsönzési

szándéka van, azt kérjük jelezze előre, hogy igényeit érkezősekor teljesíteni tudjuk. Várjuk megkeresésüket:

- * 30/099-2647 telefonon
- * informacio@sarkadi-konyvtar.hu

- * informaci@sarkadi-konyvtar.hu e-mail címen, valamint

- * messenger üzenetben is a könyvtár vagy a könyvtárosok oldalán

A válogatásban segítségükre lehet az online katalógusunk: <http://bbmkk10.sarkadi-konyvtar.hu/>

Figyeljék honlapunkat www.sarkadi-konyvtar.hu és facebook oldalunkat www.facebook.com/sarkadikonyvtar ahol folyamatosan nyomon követhetik tevékenységünket.

Nyitvatartásunk hétfőtől péntekig 10 – 16 óráig tart. Szeretettel várunk mindenkit új helyen!

A könyvtár dolgozói

Költözik a művelődési központ...

Ezúton tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár a TOP PLUSZ-2.1.1-21-BS1-2022-00014 azonosítójú „A sarkadi Bartók Béla Művelődési Központ épületének komplex energetikai korszerűsítése” című sikeres pályázatával 261.929.999.-Ft támogatást nyert. A projekt keretein belül többek között az épület teljes energetikai felújításra esik át, és teljes akadálymentesítés valósul meg, így a munkálatok idejére a művelődési központ átköltözik a Városi Képtár épületébe, a Kossuth utca 7. szám alá.

Elérhetőségeink:

Tel.: 30/099-2647, bbmkk@sarkadi-konyvtar.hu
Nyitvatartásunk hétfőtől péntekig 8 – 16 óráig tart. Szeretettel várunk mindenkit új helyen!

A művelődési központ munkatársai

Novemberben is aktívak városunk nyugdíjasszervezetei

Sarkadon két nagy, több száz fő érdekvédelmi is ellátó, szerteágazó kapcsolatrendszerrel rendelkező nyugdíjasszervezet működik már évtizedek óta. A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete és a Sarkad és vidéke AFESZ Nyugdíjasok Egyesülete is számos programot szervez minden esztendőben, így az év végéhez közeledve, ahogy az időjárás őszi felére fordul, a kirándulásokat, kültéri rendezvényeket felváltják a jó hangulatú, zenező mellett szervezett beltéri programok.

Így történt ez novemberben is, amikor mindkét szervezet összehívta népes tagcsoportját néhány nap eltéréssel az Andi Étterembe. Ezekben a programokban az is különösen szívet melengető, hogy nagyon sok sarkadi nyugdíjas mindkét egyesületnek a tagja, így nem meglepő, hogy sokan mindkét rendezvényen ott voltak és jól érezték magukat. Természetesen ilyenkor nemcsak a sarkadi tagság jelenik meg, hanem a környező településekről és a szomszédos, határon túli Nagyszalontáról is érkeznek szép számmal tagtársak, vendégek. Sőt, a megyei nyugdíjasszervezetek vezetői is el szoktak jönni



talos közgyűlési programok lebonyolítását követően, színvonalas kulturális műsor mellett, a Juhász Imre által szolgáltatott zenező kíséretében ebédelt meg, majd tölthetett el egy kellemes délutánt a rendezvényre az egyesület vezetőinek meghívásán elfogadó, népes tagság.

Az „Andi Étterem” nagyterme néhány nappal később, november 12-én már a másik nagy sarkadi nyugdíjasszervezet, a Sarkad és vidéke AFESZ Nyugdíjasok Egyesülete rendezvényének adott otthont. A szervezet az Idősek Napjával ötvözve szervezett nagyszabású férfnapot, ahol jó hangulatban, ebéddel egybekötött zenés programot tartottak. Ezen a rendezvényen is a sarkadiak kedvelt zenésze, Juhász Imre szolgáltatta a talp alá valót, gondoskodva a kiváló hangulatról. **-mk**

ezekre a nagyszabású rendezvényekre, ahogy városunk vezetői is tiszteletüket teszik ezen közösségkövető programokon.

Novemberben előbb a Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete szervezett közgyűléssel egybekötött „Mindenki Névnepje” rendezvényt, november 10-én, az Andi Étteremben, a hiva-



Második alkalommal rendezték meg a Halloween futást

Szigeti Csilla és Bondár Edit – akik mindketten aktívan futnak – tavaly határozták el egy sarkadi futóeseményt, a Halloween futás megszervezését. A tavalyi futóprogram, aminek a Tánccsics téri kiserdő adott otthont, olyan jól sikerült, hogy idén már az alapötletet tovább fejlesztve kezdtek a szervezéshez, még több futót megmozgatva, több szponzort megszólítva.

Idén már a tavalyi 15-tel szemben 57 regisztrált futó érkezett az Eden-tó I. körül kijelölt futókörre szervezett eseményre, ami október 29-én, a délutáni órákban került lebonyolításra. A sarkadi futóprogram és magának a futásnak a népszerűségét jól mutatja, hogy a sarkadi futók mellett regisztráltak és érkeztek Gyomáról, Mezőberényből, sőt Szegedről is futók.

Szigeti Csillától azt is megtudtuk, hogy nem volt konkrét táv meghatározva, min-

denki annyit futott, kocogott, amennyit bírt. Viszont érkeztek szép számmal profik is, akik tíz kört teljesítettek az Eden-tó körül, ami több, mint nyolc kilométer. Ez pedig jól mutatja a futás, a kocogás, mint sportág népszerűségét akár Sarkadon, akár a környezetünkben is.

Természetesen a szervezőknek és a szponzoroknak köszönhetően senki sem ment haza üres kézzel, volt befutóérem, illetve befutócsomag is üdítővel, zabkásával, Cerbonával, valamint cukormentes nyalókával. Persze a megfáradt sportemberekre ezen túl is gondoltak a szervezők, mivel jól fogyott a zsíroskenyér és a meleg tea is. A sporteseményt pedig tombolasorsolás zárta.

A szervezők azt is elmondták, hogy köszönettel tartoznak egyrészt az önkormányzatnak, a rendezvény megszervezésében nyújtott segítségért, dr. Mokán István pol-

gármesternek, aki az eseményre személyesen is kilátogatott, illetve azoknak a támogatóknak, szponzoroknak, akik hozzájárultak ezen népszerű sportesemény lebonyolításához felajánlásaikkal, önkéntes munkájukkal.

A szervezők, Szigeti Csilla és Bondár Edit ezúton is köszönetet mondanak a támogatásért Szigeti Sándornak, Szabó Évának (Doxabo Kft.), Csibor Péternek, Győri Magdolnának, a Békési Motorosklubnak, Forrás Zoltánnak, Makula Jencinek, Nagyné Bondár Anikónak, az Eden Horgászboltnak, Bereczkiné Lévy Erzsébetnek és Bereczki Ádámnak, Kenesei Istvánnának, Kiss Évának, Ráczné Boldog Renátának, Veres Anitának, Bereczki-Csaba Mónikának, Gácsi Mariannának, Váradi Alexandrának, Debreczeni Lajosnak, a Mimóza Patikának, valamint Rác Adriennek.



A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

Tisztelt Ingatlanhasználók!



Személyes ügyfélszolgálat Sarkadon!

A DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. tisztelettel tájékoztatja Önöket, hogy Sarkadon is biztosított a személyes ügyfélszolgálat a korábban megszokottak szerint. Ügyfélszolgálati munkatársunk minden csütörtöki munkanapon, 08.00 – 12.00 óra között áll az ügyfelek rendelkezésére a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épületében.

Az ügyfélszolgálati munkatársak – a járványügyi előírások szigorú betartása mellett – minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és a ugyfelszolgalat@grnkt.hu e-mail címen, a www.dareh.hu honlapon, valamint személyesen Békéscsabán, a Kinyási u. 4-6. alatti ügyfélszolgálaton (hétfő és szerda: 8:00-15:00 óra, csütörtök: 7:00-19:00 óra között).

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények ürítéséről!

2022. negyedik negyedévében a házhoz menő szelektív ürítés városszerte a meg-

szokott csütörtöki napon, **2022. december 8-án** (csütörtökön) lesz! A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy reggel 06.00-ig helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürítés egy napon, több járművel történik, az autók 05.30 órakor indulnak békéscsabai telephelyükről és valószínű egyes utcák esetében az estebe nyúlik a hulladékgyűjtés! A szolgáltató munkatársai 20.00 óráig dolgoznak, tehát este nyolcig lehet számítani az edények ürítésére. Ahogy fennebb is olvasható volt, ahol ez nem történik meg este 20.00-ig, a szelektív hulladék elszállítására másnap kerül sor!

Tájékoztató a zöldhulladék elszállításáról!

A lakoságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó) zöldhulladékot társaságunk **2022. december 13-án** (kedd) szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb kötegben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

DAREH Bázis Nonprofit Zrt.

Tájékoztató az influenza elleni oltásról

Tájékoztatom a 4. sz. háziorvosi körzet (Dr. Márki-Fejes László praxisa) lakóit, hogy megérkezett az ingyenes influenza elleni védőoltás. Aki igényt tart rá november 7-től - munkanapokon

11.00 órától 12.30-ig - a Központi Orvosi Rendelőben lévő rendelőben megkaphatja. Előjegyzés, időpont kérés nem szükséges!

Dr. Márki-Fejes László háziorvos

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2022. november hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2022. november

Háziorvos, rendelés helye:

Telefon:

21 Hétfő	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
22 Kedd	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
23 Szerda	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
24 Csüt.	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
25 Péntek	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
28 Hétfő	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
29 Kedd	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
30 Szerda	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőgőn, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

Védőoltás

Értesítem betegeinket, hogy a 2022/23. szezon influenza elleni védőoltásai praxisunkba megérkeztek.

Az oltások beadása az előző évekhez hasonlóan, előzetes időpont egyeztetés alapján történik. Időpont kérhető mindennap 11.00-12.00 óra között a 06-66-270-259 telefonszámon.

Dr. Szabó Zoltán

Tájékoztató háztartási elektronikai hulladék gyűjtéséről!

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy a Városgazdálkodási Iroda **bontatlan állapotban lévő, nem törött** háztartási elektronikai hulladékgyűjtést szervez városunkban, mely akció keretében térítésmentesen leadható a **bontatlan állapotban lévő, nem törött** háztartási elektronikai hulladék (TV, hűtőszekrény, fagyasztó, mosógép, mosogatógép, monitor, számítógép, porszívó, elektromos konyhai berendezések, nyomtatók, fényképezőgép, telefon, rádió, video berendezések, elektromos kerti gépek, barkácsgépek, játékkonzolok).

A következő hulladékokat nem tudjuk átvenni: orvostechnikai eszközök, földfém



kábel, ipari alu-kábel, radioaktív berendezések, fénycsövek, autó akkumulátor, napelem.

Az akció keretében kizárólag bontatlan állapotban lévő, nem törött (!) háztartási elektronikai hulladékot lehet leadni!

A háztartási elektronikai hulladékgyűjtés időpontjai:
– **2022. november 25-e, péntek, 08.00 órától 12.00 óra között.**
– **2022. november 26-a, szombat, 08.00 órától 10.00 óra között.**

A háztartási elektronikai hulladékgyűjtés helyszíne:

5720 Sarkad, Veress Ferenc u. 26.

A bontatlan állapotban lévő, nem törött háztartási elektronikai hulladékot a városüzemeltetési iroda erre kijelölt munkatársai veszik át, majd annak elszállításáról és szakszerű megsemmisítéséről az E-hulladékhasznosító Kft. gondoskodik.

Éljen a lehetőséggel Ön is, gondoskodjon környezetkímélő, szabályos módon az otthon felhalmozott háztartási elektronikai hulladéktól!

Városgazdálkodási Iroda és az E-hulladékhasznosító Kft.



Vetélkedőt szervezett a Környezetért Egészségért Sportért Egyesület



Az általános iskolás korosztály számára talált ki egy környezetvédelmi témájú vetélkedőt a Környezetért Egészségért Sportért Egyesület, mely fő profilja a környezetvédelem, amit jól bizonyít, hogy számos környezetvédelemmel kapcsolatos programot szerveznek minden esztendőben Sarkadon

és a város környékén. Elég csak a folyamatos szemétszedő akciókra, a Fekete-Körös bizonyos partszakaszainak a megtisztítására, vagy éppenséggel a „parlagfű ellen folytatott harcukra” gondolni.

Az egyesület ezzel a vetélkedővel tovább kívánja fokozni a környezetvédelem

fontosságára történő figyelemfelhívást, mondta lapunk kérdésére Nagy Zoltán, az egyesület elnöke, aki azt is hozzátette, az idén októberben megszervezett verseny olyan jól sikerült, hogy jövőre tovább fejlesztik, és a Gyulai úti általános iskola mellett a Kossuth utcai iskola tanulói előtt is megnyitják a részvétel lehetőségét.

Magáról a versenyről megtudtuk, hogy most a Gyulai úti

iskolába járó diákok vehettek részt azon, a kérdéssort pedig Tormáné Krajcsik Irén tanárnő állította össze. Maga a feladatlap igen nehéz volt, és alapvetően a környezetvédelem témaköréből épült fel. A résztvevők közül az első három helyezett díjazásban részesült, azonban minden résztvevő diák kapott csokit a szervező egyesület jóvoltából.

-mk

Hallotta?

Rövid híreink

Az MKBME közleménye

Az MKBME Sarkadi Helyi Szervezete kirándulást szervez Szegedre az adventi vásárra! 2022. december 10-én (szombat). Indulás 09.00 órakor a központi autóbusz megállóból, de igény szerint a Penny, valamint a telexi bolt buszmegállójában is fel szállhattok!

Az utazás költsége 4.500 Ft/fő. Szabadprogram lesz, mindenki kedve szerint körül nézhet a városi forrásokban! Reméljük, még az adventi fényekben is gyönyörködhetünk Szegeden! Gyertek, jelentkeztek fogadóóránkon!

Hétfő 14.00-16.00 óra között a Vasút u. 11. alatt! Telefon: 06-70-334-3393.

Doba Mihályné
szervezetvezető

A Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat felhívása!

A Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2022. december 7-én (szerda) délután 15.30 órai kezdettel KÖZMEGHALLGATÁST tart a Közösségi Házban (5720 Sarkad, Kijáró u. 10.), melyre minden érdeklődőt tisztelettel vár.

Ajtai Zsolt elnök

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

November 18. Péntek

Jenő

November 19. Szombat

Erzsébet, Zsóka

November 20. Vasárnap

Jolán, Zsolt, Ödön, Bódog

November 21. Hétfő

Olivér,

November 22. Kedd

Cecília, Filemon

November 23. Szerda

Kelemen, Klementina,

Kolumbán

November 24. Csütörtök

Emma, Flóra, Virág

November 25. Péntek

Katalin, Liza, Katinka

November harmadik hete a magyar népdal és népköltészet hete

Arany János, a magyar népköltészetéről elmélkedvén, a népköltészet egyes darabjainak meglepő tökéletességét nemzedékek csiszoló-javító munkájának tulajdonítja; szerinte a feltételezhető ismeretlen népköltő egyéniségének jegyei hovatovább eltűnnek, s a nép ajkán válik a mű idő folyamán általánosabb érdekűvé, az egész nép közvagyonává...



Hiteles, szakmailag ellenőrzött információkat keres egészségügyi kérdésekben?

Nem tudja, háziorvoshoz vagy szakorvoshoz menjen? Nem szeretne sokat várni, amíg választ kap kérdésére?

EGÉSZSÉGVONAL
Érthetően, hitelesen

egeszsegvonal.gov.hu

1812 (éjjel-nappal hívható)

info@egeszsegvonal.gov.hu

A nap 24 órájában elérhető weboldal és telefonos információs vonal.

- Valamennyi egészségügyi szolgáltatás, ellátás leírása, információk igénybevételekhez
- Egészségmegőrzésre vonatkozó tanácsok
- Közérthetően megfogalmazott betegségleírások
- Gyógyszerek részletes leírása, betegtájékoztatója
- Tanácsok a várandósság előtt, alatt, után

NEMZETI NEPEGÉSZSÉGÜGYI KÖZPONT

Adventi Koncert

a Sarkad-Belvárosi Református Templomban

2022. november 27. du. 14 óra

László Attila
énekes

A koncert után Szeretetvendégségre várjuk testvéreinket!
A belépés ingyenes!

ÖRÖKELET VASÁRNAPJA ISTENTISZTELET

2022. NOVEMBER 20. DE. 10 ÓRA

Sarkad-Belvárosi Református Templom

Isten örök ígéjének fényében megemlékezünk azokról a testvéreinkről, akik a mögöttünk lévő évben mentek el a minden élők útján, illetve Isten vigasztaló kegyelmét kérjük az ittmaradottak gyászos síjaldalmára.

Sarkad-Belvárosi Református Egyházközség

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) hírei

Állatgyógyászati termékek akadnak fenn az ellenőrzésen

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) munkatársai egy kamionban csaknem nyolcmillió forint értékű állatgyógyászati készítményt találtak.

Az M5-ös autópályán egy román kamiont ellenőriztek a pénzügyőrök, ami a fuvarokmányok szerint alumínium termékeket szállított. Ehhez képest a NAV munkatársai a raktárban lévő jelöletlen csomagokban nagy mennyiségű, 177 liter különféle állatgyógyászati készítményt találtak. A termékekről a sofőr semmilyen szállítási okmányt vagy egyéb dokumentumot nem tudott bemutatni. A pénzügyőrök értesítették a hatósági állatorvost, aki az árut kockázatosnak minősítette, ezért elrendelte megsemmisítésüket.

Szó sem volt tetőszigetelésről

Többszereplős fiktív számlázási láncot tárt fel a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) egy fa- és építőanyag-nagykereskedőnél. A felderítésben az Online Számla rendszer adatai segítettek.

Jellemző adóelkerülési forma, amikor cégek fiktív számlákat gyártó számlázási láncolatokat hoznak létre, közvetlen beszállítójuk alá pedig további vállalkozásokat építenek be, hogy az ellenőrzést megnehezítsék. Ezek a valójában nem működő vállalkozások egyes adminisztratív kötelezettségeiket teljesítik, például rögzítik fiktív számlákat Online Számla rendszerben.

Egy fa-, építőanyag-, és szaniterárú-nagykereskedő egyéni vállalkozó is így járt el. Bevallásaiban azonban már nem tüntette fel az Online számla rendszerbe rögzített számlákat, és a felszámított adót sem fizette meg. A NAV-ellenőrzés egy többszereplős számlázási láncot tárt fel. A vállalkozó medencefóliázásról, tetőszigetelésről, PVC-fólia-vásárlásról kapott számlákat kü-

lönféle társaságoktól. Ezeket többszámlázta.

A számlakibocsátó cégek csak papíron működtek, nem voltak alkalmazottaik, alapanyagokkal, és az értékesített termékekkel sem rendelkeztek. Az ügyvezetők strómanként jártak el mások megbízásából. A nagykereskedő a befogadott számlák ügyleteit valós teljesítés nélkül számlázta tovább, ezért a fiktív számlákkal a láncban őt követő szereplők szintén minimalizálni tudták adójukat.

A NAV a vállalkozónál csaknem 50 millió forintos adókülönbözetet állapított meg. A befogadott fiktív számlák alapján a láncban felette álló szereplők ugyancsak számíthatnak a NAV ellenőrzésére.

Hallucinogénekhez küldtek táptalajt Hollandiából

Repülőn érkeztek Hollandiából azok a csomagok, amelyekben összesen több mint 16 kilogramm, gom-



Nemzeti Adó- és Vámhivatal

basporával beoltott táptalajt volt. A hallucinogének előállítására alkalmas küldeményeket a Budapest Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtéren a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) munkatársai állították meg.

A Hollandiából postázott küldeményekről csak átvizsgáláskor derült ki, hogy gombaspórával oltott táptalajt tartalmaznak. Az ilyen talaj önmagában még nem kábítószert, de a spórákból fejlődő gomba, az LSD-hez hasonló, hallucinogén hatása miatt tiltott szernek minősül.

A csempészek a legkülönbözőbb trükkökkel igyekeznek álcázni a küldeményeket, de a pénzügyőrök komoly rutinnal, folyamatosan ellenőrzik az áruforgalmat, így csekély az esélye annak, hogy az illegális csomagok célba érnek.

A NAV munkatársai a küldeményeket lefoglalták, és kábítószert készítésének elősegítése bűncselekmény miatt feljelentést tettek a rendőrségen. Az elkövetők akár öt év börtönt is kaphatnak.

Nemzeti Adó- és Vámhivatal

Kellemes környezet és családi légkör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családi légkörben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2

ágas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetet és komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében

magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít.

Lehetőséget biztosítunk - az időskori szellemi leépülésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető: személyesen (előzetes időpontegyeztetéssel) a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad Árpád fejedelem tér 2. alatt Sás Ildikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.

Sás Ildikó
KHSZK igazgató

A sarkadi gyógyszertárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

November 19.-20.
Mimóza gyógyszertár
(Sarkad, Gyulai út 8/a Tel.:66/271-317)

November 26.-27.
Sétány gyógyszertár
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)



LEGYEN KÖRÜLTEKINTŐ

az internetes adás-vétel alkalmával

A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság kéri, hogy ne csak az interneten vásárlók, hanem az eladók is legyenek nagyon óvatosak! Alaposan nézzék meg, hogy milyen internetes felületeken intézik a pénzügyeket! A bankkártyájuk adatainak megadásakor nagyon figyeljenek arra, hogy csak ellenőrzött fizetőoldalakra írják be azokat, és csak akkor, ha saját maguk indítják a tranzakciót. Ahhoz, hogy az áru vételárát megkapják, elegendő a számlaszámukat megadni, nem kell a belépési kódjaikat, bankkártyájuk számát, kódjait megosztani a vevővel! Szükség esetén tájékozódjanak a vevő által megadott futárszolgálat internetes oldalán, ügyfélszolgálati telefonszámán, hogy mi az ügyintézés és a fizetés menete. A kapott e-mailt is olvassák végig! Legyen gyanús, ha az írásban hibák vannak, vagy a nyelvezete szokatlan.



A FUTIZO Kft. SZÉKHELYÉN!

Székhelyünkön az alábbi szolgáltatásokkal állunk személy- és haszongépjárműveket üzemeltető ügyfeleink rendelkezésére:

- járművek időszakos műszaki vizsgálata,
- eredetiségvizsgálat,
- emelőgép felülvizsgálat,
- tachográf illesztés,
- Eberspächer állófűtés beépítés és javítás.

Nyitvatartás (munkanapokon) hétfőtől péntekig
8:00-16:00 óra között.

Telefon: +36 70 523 0204

E-mail: muszakivizsga@futizokft.hu

Cím: 5700 Gyula, Siorét tanya 40/C.

(A 44-es úttal párhuzamos szervízúton, a Go-kart pálya szomszédságában.)

Kemény tűzifa kapható!

1 m³ kalodában sorba rakva 58.000 Ft/m³

Zsákos fa (raklapból 10-12 kg) 2000 Ft/zsák

Kiszállítás 10 db zsáktól, 2 db kalodától

Sarkadon ingyenesen.

Rendelni: 06/70/953-4070
A készlet erejéig!

INGATLAN

Ház eladó Sarkad Kossuth 61. T:06/30/945-1694

EGYÉB

Fenyőfa eladó kis és nagy tételben is 06/20/205-8315

ÁLLAT

2 hónapos aranyos kiskutyák

ingyen elvihető. T:271-479 vagy 06/20/597-9690

SZOLGÁLTATÁS

Sarkadon és környékén földmérési munkát vállalok 30/847-6350

Tűzifa eladó száraz szürke nyár és akácfa. T:06/30/431-0546

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-17.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380



A Sarkad TV képítségének
hirdetési díja:
2.550 Ft oldalanként,
vagy 450 Ft/sor



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomda előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374